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Zápis ze 4. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2012  ze dne 28.6.2012                    

 

Místo konání : Základní škola v Bochově 

 

Předsedající :  starosta  Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18.06 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Robert Kajzar, Miluše 

Pechočiaková, Bc. Robert Kunc, Naděžda Zoglauerová, Zdeňka Danišová, 

Miroslav Chlup, František Belbl 

                  

Nepřítomni:  Olga Vonšovská, Jan Ruth, Vladimír Pejša, Marián Chlup –  omluveni 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 4. zasedání zastupitelstva města v roce 2012 

2. Ověření zápisu ze třetího zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola   

usnesení 

3. Volba návrhové komise  

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Obecně závazná vyhláška č. 3/2012 - odpady 

6. Rozpočtové opatření č. 3/2012 

7. Informace o opravě opěrné zdi Karlovarská ulice v Bochově 

8. Směna pozemků v k.ú. Dlouhá Lomnice 

9. Prodej užitkového vozidla Renault 

10. Různé  

a) Informace o kauze „Spadlá střecha na ZŠ v Bochově“ – 

projednání odměny pro právního zástupce města Bochov 

11.        Závěr 

 

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 
Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 4. zasedání zastupitelstva města v roce 2012 

 

Starosta jako  předsedající přivítal přítomné zastupitele  a  občany a zahájil čtvrté zasedání 

zastupitelstva města  Bochov  v roce  2012. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 

svoláno, je přítomno deset členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zapisovatelkou 

byla určena paní Jaroslava  Toušová. Starosta Miroslav Egert informoval, že diskuze 

proběhne ke každému bodu zvlášť  a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  po  

projednání  bodu  programu. Následně starosta přečetl  program 4. zasedání ZM Bochov 

v roce 2012. V bodě 10 různé je doplněna informace o kauze „Spadlá střecha na ZŠ 

v Bochově“ – projednání odměny pro právního zástupce města Bochov.  
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 
 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    

 

UZM/4/35/12 

ZM schvaluje program 4. jednání zasedání ZM Bochov v roce 2012. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 2 - ověření zápisu ze třetího zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola   

usnesení 

 

Pan Robert Kajzar a paní Miluše Pechočiaková,  kteří byli ověřovateli  zápisu z  3. zasedání 

ZM v roce 2012 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí.  

 

Poté byla provedena kontrola usnesení ze třetího  zasedání ZM v roce 2012 :  

 

Žádné úkoly nebyly uloženy. 

    

Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi  pan Luboš Chalupný a  pan Otakar 

Veselý.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/4/36/12 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Luboš Chalupný a Otakar Veselý. 

 

Pro               10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi paní Zdeňka Danišová a Bc. Robert Kunc. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.  

 

UZM/4/37/12 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu ze čtvrtého zasedání ZM Bochov Bc. Roberta Kunce a 

pí. Zdeňku Danišovou. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 5 – obecně závazná vyhláška č. 3/2012 - odpady  

 
Starosta seznámil přítomné s návrhem obecně závazné vyhlášky města Bochov č. 3/2012, 

kterou se stanovuje systém shromažďování, sběru …  zjednodušeně vyhláška o komunálním 

odpadu na katastrálních územích Bochovska. Starosta upozornil na povinnosti občanů 

v souvislosti s likvidací jimi vyprodukovaného komunálního odpadu, povinnosti se týkají       

i právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání. Ve vyhlášce je uvedeno, 
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jakým způsobem se odpad likviduje, jak se třídí, kam se ukládá atd. Zdůraznil povinnost 

uvedenou  v článku 6 této vyhlášky : stavební odpad je likvidován výhradně na vlastní 

náklady původce stavebního odpadu, a proto jej tedy nelze ukládat na sběrném místě v areálu 

pracovní čety města Bochov v Mariánské ulici v Bochově.   

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/4/38/12 

ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Bochov č. 3/2012, kterou se stanoví 

systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů vznikajících na jeho katastrálním území, systém nakládání se stavebním 

odpadem a systém komunitního kompostování a způsob využití zeleného kompostu 

k údržbě a obnově veřejné zeleně na území města. (OZV 3/2012 je přílohou č. 1 tohoto 

zápisu). 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

   

Bod č. 6 – rozpočtové opatření č. 3/2012 

 

Starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtového opatření č. 3/2012.  Byla posílena mimo 

jiné složka rozpočtu – finanční prostředky určené na opravu opěrné zdi Karlovarské ulice 

v Bochově.  

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil  

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/4/39/12 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2012 (viz. příloha č.2 tohoto zápisu). 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 7 – informace o opravě opěrné  zdi Karlovarská ulice v Bochově  

 

Starosta informoval o potřebě opravit, alespoň z části opěrnou zeď Karlovarské ulice v úseku 

vedle zahrady manželů Stariatových. V roce 2012 bude tedy opraven úsek v délce 39,08 m, 

název stavby - I. etapa výstavby v Karlovarské ulici v Bochově v délce 39,08 m. Aby se 

významně ponížily náklady na opravu, bude tato prováděna vlastními zaměstnanci města 

Bochov a pouze odborné práce (betonářské práce včetně bednění, geodetické práce)                

a technický dozor investora, včetně odborného vedení stavby budou provedeny společností 

Provast s.r.o. se sídlem v Lokti. Tato společnost již v minulosti pro město Bochov prováděla 

stavební práce a její činnost byla vždy bez problémů. Další odborné práce budou provedeny 

stálými dodavateli města Bochov – svrchní vrstva vozovky, veřejné osvětlení, svodidla. Pro 

zajištění vlastních neodborných prací na opěrné zdi  bude přijato 10 zaměstnanců na dobu 

určitou do 31.10.2012. Dle možností Úřadu práce v Karlových Varech bude cca 4 – 5 těchto 

zaměstnanců poté pro město Bochov vykonávat veřejně prospěšné práce. Zaměstnanci přijati 
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na dobu určitou budou vykonávat i další práce pro město Bochov, dle potřeby (oprava zdí 

hřbitova v Bochově, oprava zdi hřbitova v Údrči, oprava mateřské školy, malování v základní 

škole, parkoviště v Mariánské ulici atd.). Vzhledem k havarijnímu stavu opravované zdi,        

s ohledem na dobré zkušenosti se  společností Provast s.r.o. z minulosti a s přihlédnutím 

k ustanovením §§ 6, 12 a 18 odst. 5 zák.č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách nebylo na 

dodávku prováděnou společností Provast s.r.o. se sídlem v Lokti prováděno výběrové řízení.   
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 
 

UZM/4/40/12 

I. ZM schvaluje realizaci I. etapy opravy opěrné zdi v Karlovarské ulici v Bochově    

takto : 

a) hodnota opravy dle krycího  listu  rozpočtu  ze  dne  8.6.2012 činí 4.038.190,-Kč  

b) oprava bude provedena zčásti vlastními zaměstnanci města Bochov (bude přijato 

celkem 10 zaměstnanců od 1.7.2012 do 31.10.2012) – neodborné  stavební práce 

c) odborné práce budou provedeny dodavatelsky 

d) technický dozor investora a odborné vedení stavby bude provedeno společností  

Provast s.r.o., se sídlem v Lokti za odměnu ve výši 250.000,- Kč, celková odměna 

(včetně jimi provedených odborných prací) společnosti Provast s.r.o. bude činit 

1.275.291,- Kč bez DPH  

II. ZM  pověřuje  starostu, aby jménem města podepsal potřebné smlouvy 

II. ZM ukládá starostovi, aby o průběhu  prací  informoval ZM 

Termín do : nejbližší  jednání ZM. 
 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
 

Bod č. 8 – směna pozemků v k.ú. Dlouhá Lomnice 
 

Starosta  seznámil přítomné s žádostí firmy Prodeca s.r.o. o směnu pozemků mezi ní                

a městem Bochov v k.ú. Dlouhá Lomnice. Směna byla projednána Komisí místního 

hospodářství  a výstavby, jejíž členové vůči směně nemají námitek.  Záměr směny byl řádně 

vyvěšen na úřední desce MěÚ Bochov.   
 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil 
 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/4/41/12 

I. ZM schvaluje směnu pozemků mezi městem Bochov a firmou Prodeca s.r.o., se sídlem 

Plasná 622/3, Praha 5, IĆ 25463098 s finančním vyrovnáním: 

- město Bochov dává – poz.p.č. 244/1 díl „a“ o výměře 390 m2 dle geometrického 

plánu č. 209-40/2008 v k.ú. Dlouhá Lomnice za cenu 23.232,-Kč 

- Prodeca s.r.o., dává – poz.p.č. 240/1 o výměře 390 m2 v k.ú. Dlouhá Lomnice za 

cenu 15.880,-Kč 

finanční vyrovnání – Prodeca s.r.o., doplatí městu Bochov 7.352,-Kč 

II. ZM  pověřuje  starostu, aby jménem města podepsal potřebnou smlouvu. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 9 – prodej užitkového vozidla Renault 

 

Starosta informoval o prodeji užitkového vozidla Renault (žlutá barva). Toto vozidlo je již 

staré a náklady na jeho údržbu jsou příliš vysoké. Jako náhrada bylo zakoupeno vozidlo 

Peugeot (červená barva). Při vyhlášení záměru prodeje vozidla Renault za jeho odhadní cenu 

cca 30.000,- Kč se žádný zájemce nepřihlásil, a proto byl vyhlášen další záměr prodeje, na 

který reagoval p. Hoang Anh Tham, který nabídl 15.000,- Kč. Starosta navrhuje schválit 

prodej vozidla.    

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil  

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/4/42/12 

I. ZM schvaluje prodej užitkového automobilu Renault Master RZ: 2K2 8124, 

které odpovídá jeho stáří a užívání a je prodáváno na náhradní díly z majetku města 

Bochov za nabízenou cenu 15.000,-Kč panu Hoang Anh Thamovi, bytem Bochov. 

II. ZM  pověřuje  starostu, aby jménem města podepsal potřebnou smlouvu. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

Bod č. 10 – různé 

 

a) informace o kauze „Spadlá střecha na ZŠ v Bochově“ – 

projednání odměny pro právního zástupce města Bochov 

 

Starosta informoval přítomné o úspěšně provedené exekuci vůči protistraně – zaplacení 

nákladů soudního řízení, jež byly protistraně městem uhrazeny na počátku roku 2007 ve výši 

329.448,- Kč. Po ukončení soudního sporu ve věci spadlé střechy ZŠ Bochov, kdy nebylo 

přiznáno žádné ze stran uhradit protistraně náklady soudního řízení, měl povinný Ing. Pavel 

Klír vrátit městu dříve zmíněnou částku. Jelikož takto ve stanovené lhůtě neučinil, byla vůči 

němu zahájena exekuce, která skončila vymožením dlužné částky a příslušenství. Starosta 

navrhuje schválit odměnu advokátní kanceláři JUDr. Krondla ve výši 40.000,- Kč za úspěšné 

provedení exekučního řízení.    

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil  

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/4/43/12 

I. ZM bere na vědomí informaci starosty o usnesení Okresního soudu v Karlových 

Varech ze dne 24. dubna 2012, jednací číslo: 27 EXE 986/2012-12 v kauze: „Střecha na 

ZŠ v Bochově. 

II. ZM schvaluje odměnu ve výši 40.000,-Kč pro advokátní kancelář JUDr. Krondla za 

úspěšné vyřešení  kauzy  uvedené  v bodě I. tohoto usnesení. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Po projednání všech bodu programu vystoupil Ing. Zdeněk Pouska, trvale bytem Rybničná, 

který vznesl vůči ZM a starostovi následující požadavky : 

a) vyčíslení nákladů z rozpočtu města Bochov na jednotlivé osady Bochovska 

b) dokončení sekání pozemku v majetku města v Rybničné 

c) oprava komunikace v majetku města v Rybničné 

d) upozornění na přeplňování nádob na separovaný odpad na sběrném místě v Rybničné. 

Starosta přislíbil následující : 

a) zadá úkol účetní města, aby vypracovala požadovaný přehled nákladů  

b) sekání bude dokončeno v nejbližších několika dnech 

c) oprava komunikace je naplánována na letošní rok v současné době se tvoří rozpočet 

s vyčíslením nákladů na tuto opravu  

d) pokud opakovaně budou nádoby přeplňovány, bude zajištěn častější svoz, případně 

operativní odvoz odpadu z přeplněné nádoby – je potřeba kontaktovat pracovnici MěÚ 

Bochov p. Záluskou, která zajistí nápravu. 

Dále byla diskutována kvalita oprav silnic III. tříd a problematika zrušení pravidelného 

přistavování kontejnerů na odpad do osad Bochovska. Do diskuze se zapojili Ing. Pouska a 

zastupitelé : M. Egert, M. Pechočiaková, N. Zoglauerová, Z. Danišová L. Chalupný, Bc. 

Kunc. S diskuze vyplynulo následující : oprava komunikací III. tříd není dostatečná 

(technologie turbo) je lepší řešit opravy novými živičnými koberci.  

Starosta sdělil tyto důvody, proč došlo ke zrušení přistavování kontejnerů na odpad do osad :  

1) do kontejneru odhazovali odpad i lidé, kteří nejsou v systému komunálního 

odpadového hospodářství – zjednodušeně neplatí popelnice (pozn. v úhradě za 

popelnice je částečně započten náklad na likvidaci objemného komunálního odpadu) 

2) do kontejneru odhazovali lidé i odpad, který lze dále třídit či recyklovat  

3) do kontejneru odhazovali lidé stavební suť 

4) do kontejneru odhazovali odpad i lidé, kteří nemají trvalý pobyt v katastrálních 

územích Bochovska ani zde nevlastní nemovitosti.    

Jelikož likvidace odpadu, odpad z přistavovaných kontejnerů nevyjímaje, musí město zaplatit, 

platilo tak v minulosti i za odpad, který řádní občané města nevyprodukovali. Toto však již 

dále nelze trpět, a proto mohou občané objemný odpad ukládat na sběrném místě v Bochově 

poté, kdy prokáží, že jsou zapojeni v systému likvidace odpadu města Bochov. Ostatní, kteří 

v systému likvidace odpadů města Bochov zapojeni nejsou, mohou na sběrném místě 

v Bochově odkládat pouze vysloužilé elektrospotřebiče, jejichž likvidace není zpoplatněna. 

Starosta dále uvedl, že zaslechl názory několika obyvatel z osad Bochovska, kterým činí 

problém naložení odpadu na nějaký dopravní prostředek a jeho následné odvezení do 

sběrného místa do Bochova. Není to však problém jenom občanů osad, neboť 95 % občanů 

bydlící v Bochově musí také objemný odpad na nějaký dopravní prostředek naložit a do 

sběrného místa dovézt. Objektivně však musí ujet kratší trasu, a proto město Bochov zajistí 

svoz objemného odpadu z osad Bochovska v průběhu července a srpna 2012. Svozy budou 

probíhat o sobotách. Občané o termínech svozu budou včas informováni obvyklými 

prostředky. Zaměstnanci města, kteří budou svoz zajišťovat, budou kontrolovat, zda lidé, kteří 

budou chtít jejich odpad odvézt, jsou zapojeni v systému likvidace odpadů města Bochov       

a zda požadují odvoz dále nerecyklovatelného odpadu.  

  

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 4. zasedání ZM v roce 2012 zcela vyčerpán, ukončil 

v 19:25 hodin předsedající  zasedání. 

 

V Bochově, dne 2.7.2012. 

 

 

Zapisovatelka:      Jaroslava  Toušová       ………………………. 
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Ověřovatelé:        Zdeňka Danišová   ………………………. 

 

        

            

              Bc. Robert  Kunc              ………………………. 

 

 

 

Návrhová komise: Luboš Chalupný    ………………………. 

 

 

                          

              Otakar Veselý               ………………………. 

 

 

 

Starosta:                Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

 

Místostarosta:        Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

 

 

 

razítko: 
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Zápis ze 4. jednání  ZM  Bochov 2012  – Příloha  č. 1 – OZV  č. 3/2012 

 

 

Město Bochov 
Obecně závazná vyhláška č. 3/2012, 

 

kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů vznikajících na jeho katastrálním území, systém nakládání se stavebním 

odpadem a systém komunitního kompostování a způsob využití zeleného kompostu k údržbě 

a obnově veřejné zeleně na území města 

Zastupitelstvo města Bochov se na svém zasedání dne 28.6.2012 usnesením                

č. UZM/4/38/12 usneslo vydat na základě §10a odst. 2 a §17 odst. 2 zákona č. 185/2001 Sb.,   

o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu    

s §10 písm. d) a §84 odst. 2 písmeno h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),  ve 

znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 

 

ČÁST PRVNÍ  

OBECNÁ USTANOVENÍ 
 

Článek 1 

Předmět a působnost vyhlášky 
 

(1) Tato obecně závazná vyhláška (dále jen „vyhláška“) stanovuje systém 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů (dále jen “systém”) vznikajících na katastrálním území města Bochov včetně 

systému nakládání se stavebním odpadem na katastrálním území města Bochov (dále 

jen “město”) a dále systém komunitního kompostování a způsob využití zeleného 

kompostu k údržbě         a obnově veřejné zeleně na území města. 

(2) Tato vyhláška je závazná pro všechny fyzické osoby zdržující se na území města.  

 

Článek  2 

Základní pojmy 
 

 Pro účely této vyhlášky: 

 

a) komunální odpad je veškerý odpad vznikající na území města při činnosti fyzických 

osob, a který je uveden jako komunální odpad v Katalogu odpadů, s výjimkou 

odpadů vznikajících u právnických osob nebo fyzických osob oprávněných 

k podnikání,  

b) směsný komunální odpad je složka komunálního odpadu, která zůstává po vytřídění 

papíru a lepenky, skla, plastů, objemného a nebezpečných složek z komunálního 

odpadu. Směsným komunální odpadem je i drobný odpad odložený do odpadkových 

košů, umístěných na veřejných prostranstvích, 

c) objemný odpad je složka komunálního odpadu, která pro velké rozměry nemůže být 

odkládána do sběrných nádob na směsný odpad, 

d) nebezpečný odpad je odpad uvedený v Seznamu nebezpečných odpadů uvedeném 

v příslušném právním předpise a jakýkoliv jiný odpad vykazující jednu nebo více 
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nebezpečných vlastností uvedených v příloze č. 2 zákona č. 185/2001 Sb.,                 

o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

e) oprávněnou osobou každá osoba, která je oprávněna k nakládání s odpady podle 

zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, nebo podle zvláštních právních předpisů, 

f) komunitním kompostováním se rozumí systém sběru a shromažďování rostlinných 

zbytků z údržby zeleně a zahrad na území města, jejich úprava a následné zpracování 

na zelený kompost, 

g) zeleným kompostem se rozumí substrát vzniklý kompostováním rostlinných zbytků, 

h) veřejnou zelení se rozumí parky, lesoparky, sportoviště, dětská hřiště a veřejně 

přístupné travnaté plochy v intravilánu města.  

 

 

ČÁST DRUHÁ 

KOMUNÁLNÍ ODPAD 
 

Článek  3 

Třídění odpadu 
 

(1) Komunální odpad se třídí na následující složky: 

a) papír a lepenka, 

b) sklo, 

c) plasty, 

d) objemný odpad, 

e) nebezpečné složky komunálního odpadu, 

f) směsný komunální odpad. 

 

Článek  4 
Místa určená pro odkládání odpadu 

 

(1) Místa určená pro odkládání komunálního odpadu jsou: 

a) sběrné nádoby pro jednotlivé složky komunálního odpadu, umístěné v souladu se 

zvláštními předpisy; do sběrných nádob lze ukládat pouze tu složku komunálního 

odpadu, pro kterou je sběrná nádoba určena, 

b) sběrné pytle.  

(2) Místa určená a zajištěná pro odkládání nebezpečných složek komunálního odpadu jsou: 

a) sběrné místo dle přílohy č. 1 této vyhlášky,  

b) léky a rtuťové teploměry je možné ukládat  mimo sběrné místo dle přílohy č. 1 této 

vyhlášky také v lékárnách. 

(3) Směsný komunální odpad se shromažďuje do sběrných nádob. Pro účely této vyhlášky 

sběrnými nádobami jsou: 

a) typizované sběrné nádoby o velikosti 80 litrů, 120 litrů, 240 litrů, 660 litrů a 1100 litrů 

určené ke shromažďování směsného komunálního odpadu; stanoviště  sběrných  

nádob je místo,  kde jsou  sběrné  nádoby  trvale nebo přechodně umístěny za účelem 

odstranění směsného odpadu oprávněnou osobou. Stanoviště sběrných nádob jsou 

individuální nebo společná pro více uživatelů, 

b) odpadkové koše, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích města, sloužící pro 

odkládání drobného směsného komunálního odpadu. 
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Článek  5 

Povinnosti fyzických osob 
 

(1) Fyzické osoby jsou povinny odkládat komunální odpad na místech k tomu určených a ode 

dne účinnosti této vyhlášky komunální odpad odděleně shromažďovat, třídit a předávat 

k využití a odstraňování podle systému stanoveného městem, pokud odpad samy nevyužijí 

v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve 

znění pozdějších předpisů, a zvláštními právními předpisy.  

(2) Výše úhrady za stanovený systém  bude sjednána na základě písemné smlouvy uzavřené 

mezi městem a fyzickou osobou (shromažďování, sběr, přepravu, třídění, využívání                 

a odstraňování komunálního odpadu pro město zajišťuje oprávněná osoba na základě písemné 

smlouvy s městem). 

 

 

ČÁST TŘETÍ 

Stavební odpad 
 

Článek 6 

Nakládání se stavebním odpadem 
 

(1)  Stavební odpad vzniklý na území města při stavební činnosti fyzických osob, právnických 

osob a fyzických osob oprávněných k podnikání je likvidován dle zákona č. 185/2000 Sb.,      

o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, na vlastní 

náklady původce stavebního odpadu.  

 

 

ČÁST ČTVRTÁ 
Komunitní kompostování a způsob využití zeleného kompostu 

 

Článek 7 

 

(1) Rostlinné zbytky z údržby zeleně a zahrad na území města lze v období od 30.4. do 31.10 

předávat do kontejnerů na bioodpad v komunitní kompostárně, umístěné v Bochově, v ulici 

Mariánská u domu č.p. 338 na pozemkové parcele parc. č. 4402/1, zapsané pro katastrální 

území Bochov, obec Bochov a okres Karlovy Vary u Katastrálního úřadu pro Karlovarský 

kraj, katastrální pracoviště Karlovy Vary, vždy v době dohodnuté s pověřenou osobou. 

(2) Zelený kompost lze využívat k údržbě a obnově veřejné zeleně na území města Bochov. 

 

 

ČÁST PÁTÁ 

USTANOVENÍ PŘECHODNÁ A ZÁVĚREČNÁ 
 

Článek  8 

Sankce 
 

 Porušení této vyhlášky se postihuje podle obecných právních předpisů. 
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Článek 9 

Zrušovací ustanovení 
 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 2/2005, kterou se stanoví systém 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

vznikajících na jejím katastrálním území, systém nakládání se stavebním odpadem, ve znění 

vyhlášky č. 4/2005, kterou se mění obecně závazná vyhláška obce Bochov č. 2/2005, kterou 

se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů vznikajících na jejím katastrálním území a systém nakládání se 

stavebním odpadem, a ruší obecně závazná vyhláška obce Bochov č. 3/2004, o místním 

poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání                      

a odstraňování komunálního odpadu, ve znění obecně závazné vyhlášky města obce Bochov 

č. 1/2005. 

 

Článek 10  

Účinnost 
 

 Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po  dni  jejího  vyhlášení. 

 

 

 Miroslav Egert        Luboš Chalupný 

  starosta města                          místostarosta města 

 

 

           

 

 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne: 4.7.2012 

Sejmuto z úřední desky dne: 31.7.2012 
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„Příloha č. 1 

Odvoz směsného komunálního odpadu: 

Četnost odvozu: 

- 1 x týdně = každou středu po celý rok 

- 42 x ročně = od 16. do 38. týdne – každý lichý týden ve středu (tj. 1 x za 14 dní) 

            od 1. do 15. a od 39. do 52. týdne – každý týden ve středu 

- 26 x ročně = každý sudý týden ve středu po celý rok (tj. 1 x za 14 dní) 

- pro chalupáře je možno sjednat i sezónní odvoz  

 

Velikost nádoby: 

-      80 l 

-    120 l 

-    240 l 

-    660 l 

- 1 100 l 

 

Objemný odpad: 

V Bochově jsou kontejnery na objemný odpad umístěny u č.p. 338 v ul. Mariánská na 

pozemkové parcele č. 4788 zapsané pro katastrální území Bochov, obec Bochov a okres 

Karlovy Vary u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, katastrální pracoviště Karlovy 

Vary, vždy v sobotu v době od 8,00 do 12,00 hod. nebo po dohodě s mistrem pracovní čety. 

 

Odvoz separovaného (tříděného) odpadu:  
Termíny svozu: 

 -    papír a lepenka – středa 

 -    plast – pondělí 

 -    sklo směsné – středa 

 

Nebezpečné složky komunálního odpadu:  
Můžete ukládat na „sběrném místě“ u č. p. 338 v ul. Mariánská na pozemkové parcele č. 4788 

zapsané pro katastrální území Bochov, obec Bochov a okres Karlovy Vary u Katastrálního 

úřadu pro Karlovarský kraj, katastrální pracoviště Karlovy Vary, vždy v sobotu v době od 

8,00 do 12,00 hod. nebo po dohodě s mistrem pracovní čety. 

 

Zpětný odběr elektrozařízení 

Můžete ukládat na „sběrném místě“ u č. p. 338 v ul. Mariánská na pozemkové parcele č. 4788 

zapsané pro katastrální území Bochov, obec Bochov a okres Karlovy Vary u Katastrálního 

úřadu pro Karlovarský kraj, katastrální pracoviště Karlovy Vary, vždy v sobotu v době od 

8,00 do 12,00 hod. nebo po dohodě s mistrem pracovní čety. 

 

Třídění do barevných pytlů 

Žluté pytle – veškeré vymyté plastové, igelitové a mikrotenové obaly a výrobky  

Oranžové pytle – veškeré nápojové kartony (Tetra Packy) 

Pytle budou zdarma vydávány v infocentru na radnici v Bochově v pracovní době infocentra a 

na „sběrném místě“ u č. p. 338 v ul. Mariánská v sobotu od 8,00 od 12,00hod. Plné a svázané 

šňůrkou se budou vždy v pondělí ráno odevzdávat ke kontejnerům na tříděný odpad v místech 

bydliště. 
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Zápis ze 4. jednání  ZM  Bochov 2012  – Příloha  č. 2 – rozpočtové  opatření  č. 3/2012  
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